

पुलिस विभाग जिला-अजमेर
॥ प्रेस नोट दिनांक 13.08.2017 ॥

स्वतंत्रता दिवस पर राष्ट्र रक्षा

संकल्प रैली

पुलिस महानरीक्षक अजमेर रंज मालनी अग्रवाल
हरी झण्डी दिखाकर रैली का शुभारम्भ करेगी।

जिला अजमेर में शहोद भगर्तसिंह नौजवान सभा का ओर से हर वर्ष का तरह इस बार भी 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस पर राष्ट्र रक्षा संकल्प रैली निकाला जाएगी। दुर्पहिया वाहनों पर निकाला जाने वाला इस रैली में इस बार हैलमेट विशेष आकष का केन्द्र होगा। शहोद नौजवान सभा के विजय तत्वेदा ने एक संवाददाता सम्मेलन में बताया कि वाहन रैली सिंवल्ड सिनेमा से सायं 3 बजे प्रस्थान करके शहर के प्रमुख मार्ग से होती हुई बजरंगढ़ स्थित विजय स्मारक पर पहुंचेगी। विजय स्मारक पर शहोदा के सम्मान से देशभक्ति से संबंधित कार्यक्रम होंगे। दुर्पहिया वाहनों का इस रैली में भाग लेने

वाले हर व्यक्ति को नौजवान सभा का ओर से निःशुल्क आईएसआई माका का हेलमेट दिया जाएगा। रैली के जरिए एक ओर जहां राष्ट्ररक्षा का संकल्प लिया जाएगा, वहीं युवाओं को वाहन चलाते समय हेलमेट लगाने के प्रति जागरूक किया जाएगा।

सुरेश शमा ने बताया कि रैली सिंवल्ड से पंचोला चौराहा, रामनगर, संतकंवरराम काँलोनी,फाँसागर रोड, पुलिस चौका, लवकुश उद्यान, ऋषिघाटा, फव्वारा सर्किल, नसियां से होते हुए नयाबजार, नगर निगम, गांधीभवन, मदार गेट, कवंडसपुरा, मैजेसिटक सिनेमा, प्लाजा, डिग्गी चौक, पदमा डेयरो, केसरगंज चौराहा, स्टेशन रोड, कचहरा रोड, स्वामी काम्पलैक्स, पावर हाउस, आगरा गेट होती हुई बजरंगगढ़ स्थित विजय स्मारक पहुंचेगी। उन्होंने बताया कि रैली म भाग लेने के लिए करीब ढाई हजार लोगों ने आवेदन किए हैं रैली के दौरान पूरे रास्ते राष्ट्रभक्ति के नारे लगाकर आमजन को राष्ट्रप्रेम के लिए प्रेरित किया जाएगा। देशभर म यह पहला संस्था है, जो लोगों को इतनी संख्या म हेलमेट दे रही रैली को सफल बनाने के लिए करीब सौ लोगों का एक विशेष टोम बनाई गई है, जो रैली का

व्यवस्थाओं पर हरपल नजर रख रही है। इसके लिए क्रांतिकारियों के नाम पर अलग-अलग वाहनियां बनाई गईं। हर वाहिनी में 200 वाहन चालक होंगे। रैली का शहर के विभिन्न मार्गों पर कई संस्थाओं द्वारा भव्य स्वागत किया जाएगा।

रैली में इस बार महिलाएं भी भाग ले रही हैं, जो चुनड़ी पहन कर रैली के साथ रहेगी। यातायात विभाग का उपअधीक्षक प्रीति चौधरी संस्था का ओर से लोगों को हेलमेट के लिए प्रेरित करने में इतनी प्रभावित हुई कि उन्होंने यातायात पुलिस का ओर से अपने नौजवानों को रैली में भाग लेने का अपील की है। रैली का समापन भारतमाता का विशेष आरती व आतिशबाजी के साथ होगा तथा अंत में राष्ट्रगान के साथ कार्यक्रम समाप्त होगा। पुलिस महानिरीक्षक अजमेर रज मालिनी अग्रवाल हरा झण्डी दिखाकर रैली का शुभारम्भ करेगी। वहां बजरंगगढ़ विजय स्मारक पर कार्यक्रम में मुख्य अतिथि का हौसियत से संभागीय आयुक्त हनुमान सहाय मीना मौजूद रहेंगे।

शहोद भगवतसिंह नौजवान सभा का ओर से पवित्रा कोठारा,

गोविंद उपाध्याय, सुशीन सोनी, प्र
1, सवश्वर तिवारी,
, पुनीत दाधिच व अशोक बंजारा सहित अनेक सक्रिय
f

पुलिस थाना नसीराबाद सदर में श्री मसाणया भैरव धाम
राजगढ का मेला शांतिपूर्ण संपन्न



डी.जे. साउण्ड बजाये जाने वाले लोगो को कलेक्टर
साहब अजमेर के नदेश से अवगत कराने को बात
को लेकर उपजे विवाद

पुलिस थाना अरांई में

द

त्रि ि द

प

क

ि ि

को बात को लेकर उपजे विवाद को लेकर आज

13.8.2017

8.00

1.00

रु

अरांई शांतिपूण्

न

श्र

ि द है

द

श

डायन बताकर मारपीट कर

हत्या का प्रकरण दर्ज

पुलिस थाना केकडी:- प्रार्थीया माया पुत्री छीतर जाति रेगर उम्र 23 साल निवासी कादेडा थाना केकडी जिला अजमेर ने अपने भाई कालू पुत्र छीतर जाति रेगर उम्र करीबन 15-16 साल के साथ घटना स्थल ग्राम कादेडा में अपने निवास स्थाल पर एक लिखित रिपोर्ट पेश की कि सेवामें श्रीमान थानाधिकारी महोदय पुलिस थाना केकडी विषय- मुकदमा दर्ज करने बाबत महोदय उपरोक्त विषय में निवेदन है कि मैं माया पुत्री छीतर रैगर पत्नी धर्मराज जाति रैगर उम्र 22 वर्ष निवासी हाल कादेडा की रहने वाली हूँ मेरा

ससुराल मगनपुरा थाना पण्डेर है जिला भीलवाडा है मेरे भाई का नाम कालू रेगर उम्र 16 वर्ष है। मेरी मां कन्या देवी रेगर के मरने के बाद तारीख 3 अगस्त को मेरे पास में मेरे काका का लडका महावीर मेरे भाई कालू का फोन आया कि तेरी मां कन्या देवी की मृत्यु हो गई तु अभी की अभी घर पर आ जा इस पर मैं दूसरे दिन सुबह 8 बजे कादेडा घर पर आई तो मेरी मां की लाश घर के आंगन पर रखी हुई थी और हमारे घर परिवार मौहल्ले की औरते मौजूद थी मैंने मेरी मां के मरने का कारण मेरे भाई कालू से पूछा तो बताया की कल रात को मसाणियां भैरव नाथ का भाव आने पर पिंकी पुत्री रामपाल रेगर व सोन्या पुत्री रामनिवास रेगर निवासी कादेडा ने भाव में आकर मारपीट की इस कारण व गन्धे नाले का गन्धा पानी व गन्धगी (टट्टी) खिलाने से बेहोश हो गई जिस पर डाक्टर उत्तम कुमार को भी दिखाया लेकिन भाव में मारपीट की वजह से आई चोटो के कारण मृत्यु हो गई है। लेकिन एक ही घर परिवार के होने के कारण उस समय किसी ने कोई आपत्ति नहीं की इस कारण दिनांक 04.08.2017 को दाह संस्कार कर दिया था। दिनांक 02.08.2017 रात्री को हमारे घर पर मेरे पिताजी छीतर रेगर व मेरे बडे पिता जी रामपाल रेगर की मृत्यु होने के गंगा जी के गोट का कार्यक्रम था। उसी दोरान रात्री में पिंकी व सोन्या रेगर को मसाणिया भैरव का भाव आया उन्होने मेरी मां कन्या देवी के साथ हाथो से मारपीट की व मेरी मां को गन्धगी (टट्टी) खिलाने हेतू सोन्या व पिंकी के कहने पर महावीर रेगर कादेडा व चन्द्रप्रकाश रेगर पुत्र किसन माराज रेगर निवासी शाहपुरा वाले गन्धगी लेकर आये थे। इन्होने पिंकी व सोन्या को लाकर दे दी । जिसमें सोन्या व पिंकी ने दोनो मिलकर कन्या देवी गन्धगी खिलाई थी यह बात मेरे भाई कालू रेगर ने मेरे को बताई थी । भाव के समय मनोहर पुत्र नाथु रेगर ,गोपीचन्द पुत्र उगमा रेगर , मोहन रेगर निवासी कनेछन व बदाम लादी पत्नि रामपाल रेगर , आशा पुत्री रामपाल रेगर,मन्नी देवी पत्नी लादू रेगर भी मौजूद थे। उस समय प्रहलाद रेगर ने भी आकर सोन्या व पिंकी को कहा की इस कन्या को तुम भाव के चक्कर में मारोगें यह कहकर चले गए। मौहल्ले की औरते भी गंगा जी की गीत गाकर चली गई थी। इस प्रकार पिंकी व सोन्या रेगर ने भाव के चक्कर में मारपीट करने से व धुप से जलाने एवं हाथ मरोडने

गन्धगी खिलाने नाले का गन्धा पानी पिलाने की वजह से मेरी मां कन्या देवी की मृत्यु हो गई है । सोन्या व पिंकी मेरे बड़े पिताजी की लडकीया है। इस कारण एक ही परिवार के होने कारण उस समय रिपोर्ट दर्ज नहीं कराई थी रिपोर्ट करती हूँ कार्यवाही करे। मजिद दरियाप्त पर बताया की हमारी मां को डाकन बताकर मारपीट कर नाली का गंदा पानी गन्धगी खिलाकर ,धूप के अंगारो को हाथ में रखकर चोटे पहुचाई। मजमून रिपोर्ट व दरियाप्त से मामला जुर्म धारा 302,201 भादस एवं 3,4,7 राज. डायन प्रताडना निवारण अधिनियम 2015 का वकू में आना पाया जाने पर मु.न. 367/2017 धारा उपरोक्त में दर्ज कर तफतीश प्रारम्भ की गई। दौराने अनुसंधान आरोपीगण पिंकी पुत्री रामपाल रेगर, सोन्या पुत्री रामनिवास रेगर व महावीर पुत्र रामपाल रेगर निवासीगण कादेडा को तफतीश हेतु तलब किया जाकर अनुसंधान जारी है।

पुलिस थाना मदनगंज 24 घंटे को कारंवाई में 3 स्थाई वारंट तामल 1 पवन कुमार पुत्र मोहन 1सह 1नवासी वृंदावन नगर कृष्णापुरी पुलिस थाना मदनगंज 2 बसंत कुमार पुत्र नंदकशोर अग्रवाल 1नवासी कृष्णापुरी पुलिस थाना मदनगंज 3श्रीपाल पुत्र भंवर लाल मीणा 1नवासी मातासूत पुलिस थाना मारोठ

शांति समिति सदस्यो व गण मान्य व्यक्तियो की मिटींग लेकर रूबरू हुये।

पुलिस थाना गेंगल में आगामी मेले, त्योहार व स्वतंत्रता दिवस को मध्यनजर रखते हुये पुलिस अधीक्षक अजमेर द्वारा चौकी नरवर पुलिस थाना गेंगल पर शांति समिति सदस्यो व गण मान्य व्यक्तियो की मिटींग लेकर रूबरू हुये। जिसमे आगामी मेले, त्योहार व स्वतंत्रता दिवस के संबध मे साम्प्रदायिक सोहार्द रखने एवं चौकी हाजा क्षेत्र मे शांति व्यवस्था बनाये रखने व आपतिजनक तत्वो पर निगरानी एवं खुण्डियावास मे रामदेवरा मेले के संबध मे विचार विमर्श किया गया व शांति समिति सदस्यो व ग्रमीणो द्वारा इलाके मे शराबियो के खिलाफ अधिक से अधिक कार्यवाही व खुण्डियावास मेले मे अतिक्रमण हटाने बाबत मांग रखी गयी

शान्ति भंग के आरोप में 01 आरोपी गिरफ्तार



पुलिस थाना मसुदा में सुरेन्द पुत्र ईस्माईल जाति मेहरात उम्र 31 साल निवासी धौलादाता थाना मसूदा जिला अजमेर को 151 सीआरपीसी मे गिरफ्तार किया गया।

पुलिस थाना मसुदा में 2 कार्यवाही 510 आईपीसी की व 5 एमवीएक्ट के चालान

05 साल से फरार स्थाई वारण्टी गिरफ्तार



पुलिस थाना दरगाह में पुलिस अधीक्षक राजेन्द्रसिंह व पुलिस उप अधीक्षक ओमप्रकाश वृत्ताधिकारी वृत्त दरगाह अजमेर के निर्देशन में चलाये जा रहे वाछिंत अपराधीयो की गिरफ्तारी अभियान की कडी मै थानाधिकारी मानवेन्द्र सिंह के नेतृत्व में पुलिस थाना दरगाह के श्री उदयभान सिंह हैड सुनील कुमार व दीपक मीना की टीम दरगाह थाना द्वारा करीब 5 साल से फरार स्थाई वारण्टी श्री असफाक बेग पुत्र कादर बेग उम्र 45 साल जाति मुसलमान निवासी मकान नं 01 रफीक भाई ड्राईवर का मकान अलीम नगर थाना कोल्हापुरी गेट जिला अमरावती महाराष्ट्र को माननीय न्यायालय मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट अजमेर के प्रकरण सं 93/12 सरकार बनाम असफाक बेग धारा 4/25 आर्म्स एक्ट में गिरफ्तार किया गया जो लगभग 5 वर्षों से फरार था। उक्त अभियुक्त के विरुद्ध अवैध हथियार रखने का मामला माननीय न्यायालय में विचाराधिन है, जिसको टीम द्वारा अमरावती महाराष्ट्र से धर दबोचा।

(सी.एल.जी. व शान्ति समिति सदस्यो की मिटीग का आयोजन)



पुलिस थाना दरगाह में आगामी स्वतन्त्रता दिवस 15 अगस्त के मध्यनजर थाना हाजा पर पुलिस अधीक्षक जिला अजमेर श्री राजेन्द्रसिंह द्वारा सी.एल.जी. व शान्ति समिति सदस्यो की मिटींग का आयोजन किया गया जिसमे थाना क्षेत्र के सभी सी.एल.जी. व शान्ति समिति सदस्यो ने मिटींग मे शिरकत की उक्त मिटींग मे पुलिस अधीक्षक श्री राजेन्द्रसिंह द्वारा क्षेत्रवासीयो से पुलिस सम्बन्धी समस्या व क्षेत्र बाबत जानकारी सी.एल.जी. व शान्ति समिति सदस्यो से प्राप्त की सदस्यो द्वारा थाने पर नफरी बढाने व डिग्गी बाजार की तरफ यातायात व्यवस्था बाबत बताया श्रीमान पुलिस अधीक्षक द्वारा आगामी स्वतन्त्रता दिवस के नजदीक होने से सभी को अलर्ट रहने व होटल व इलाके मे सन्दिग्ध लोगो के आने पर तुरन्त पुलिस थाने व कन्ट्रोल रूम को जानकारी देने का आग्रह किया मिटींग मे सदस्य श्री जोधा टेकचंदानी, कमल लालवानी, जुल्फिकार चिश्ती, करार हुसैन, मंजूर अली, नरेश पाटनी, सोहन सोनी, शंकर खिलोनेवाला, मुक्दश मोईनी, आमाद पार्षद, धनश्याम, ऐन्सीराम, रज्जाक भाटी, श्रीमती सध्यां , आमना, शहनाज खान इत्यादि सदस्यगण उपस्थित थे।

